Elosztasok - Példa

Kiskaroly Timea abrainak felhasznalasaval

Mag, a stabil halmaz és a t3bbi Jatékelmélet



Ferinek van egy jatékboltja. Ha & egyediil dolgozik a boltban, akkor
a nyereség 10 000 Ft. Lehet&sége van arra, hogy felvegyen egy vagy
két alkalmazottat. Ha csak Andort veszi fel dolgozni, akkor a
nyereség 20 000 Ft, ha pedig csak Laurat, akkor 30 000 Ft. Ha
mindkett&jiiket alkalmazza, akkor is csak 30 000 Ft. Ha alkalmaz
valakit, akkor hogyan oszja szét a nyereséget?
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Elosztasok

Az x1, x2, x3 rendre F, A és L kifizetései, melyre Z?:l x; = 3 és
x; >0, Vi € {1,2,3} feltételek teljesiilnek.

Az elosztasok halmazan az x; > 1 feltételnek is teljesiilnie kell.
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Mag

A magra vonatkozé tétel alapjan az x; + x> > 2, x; + x3 > 3 és a
x2 + x3 > 0 feltételeknek is teljesiilniiik kell, igy a mag

C(v) ={(x1,%,x3):2<x1 <3, x0=0,0<x3 <1, x3=3-x1}.
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Stabil halmaz

B={(x1,x,x3):1<x1<3, =0, x3=3—x1}.

Mas stabil halmaz:

(0,0, 3)
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Tovabbi elosztasok

Sejtmag:

Shapley-érték:

(3,0,0) /A

(1,2,0)
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